INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN DE LA CASA DE MISERICORDIA DE PAMPLONA, D. FLORENTINO HUARTE
Alteza Real – Infanta Dña. Cristina y Excelentísimo Sr. D. Iñaki Urdangarín. Excelentísimos e ilustrísimos señores, muy dignas autoridades y miembros de la Junta de esta Casa, comunidad de Hermanas, trabajadores, colaboradores y queridos compañeros residentes.

¡Quién me iba a decir!, cuando me jubilé en esta Casa como trabajador  y como colaborador en la formación de los jóvenes, allá en el año 1986, que al volver a ella como residente a mis 83 años, hoy tengo 86, iba a tener el honor de representar a todos mis compañeros residentes – señoras y señores – en actos de tanta relevancia como darles a ustedes esta tarde la bienvenida y agradecérsela de verdad. Así como haber tenido recientemente el honor de agradecer al Gobierno de Navarra la concesión de la Medalla de Oro de la Comunidad Foral a esta Casa,  por su bien hacer en los 300 años transcurridos desde su fundación.

El próximo día diez de febrero, se cumplen 19 años en que sus padres – Los Reyes – visitaron esta Casa. Viven algunos mayores y empleados que recuerdan y que disfrutaron de aquella visita. Entre ellos la señora Clotilde Ostolaza, que hoy a sus 101 años os ha entregado muy emocionada, Alteza, un ramo de flores cuando habéis entrado en nuestra Casa.

Quiero expresarles así, bien alto, lo de nuestra Casa, pues sabed que todos los residentes la sentimos de este modo. En ella tenemos atendidas muy satisfactoriamente todas nuestras necesidades; y ello en todos los aspectos. Y lo que es más importante, todo se nos ofrece con cariño. Y todos nos sentimos queridos dentro de esta gran familia, formada por residentes, personal trabajador, voluntariado, Junta Rectora, y desde luego, también junto a nuestras personales familias; a la vez que con el apoyo de las instituciones, y con la atenta y afectuosa mirada de la ciudad. Esta Casa es de verdad, una bendición. 
Pero a la vez que les comunico nuestra felicidad por la excelente calidad de vida que disfrutamos, también quiero expresarles, en nombre de todos nosotros, el deseo de que, en todos los lugares de España, todos los mayores, gocen de semejantes atenciones y bienestar que nosotros.

Alteza, Infanta Dña. Cristina; Excelentísimo Sr. D. Iñaki Urdangarín, gracias por visitarnos. Llevad nuestro saludo y agradecimiento, con los mejores deseos, a Sus Majestades los Reyes y a toda la Familia Real.

Bienvenidos, y aquí teneis vuestra Casa. Muchas gracias.

